KonTpoJsbHas padoTa mo matemMaTuke 7 KJjace
1 BapuaHT

1.YopocTture BbpaxeHHe :

5

5(a +2b)-7(2a-b) u HaiiguTe ero 3HAYCHHUE TPH & = - g, b= - T

2 Iloctpoiite rpaduk QyHKIUU y= 2X-4.

Haiinure ¢ momomipio rpaduka

a) 3HaueHue GyHKUUU npu x= -1,5

0) Mpu KaKOM 3HAYCHUH X, 3HaYeHUe (QYHKIIMH paBHO -37?
[Ipunaanexur nu rpaduky ¢pyHkun Touka A(-3;10) ?
3.Pemute ypaBHEHHUE:

4(2x-3) -5(3x-2) =9x-26

4.Ynpocture BbIpaKeHHE:

5.,3

a) a- al
6) al®:a3
B)(a®)®

5.B tpex aBroOycax enet 112 uenoek. Bo Bropom aBToOyCe efeT B aBa pa3a O60bIie
MacCaXMpOoB, UeM B MIEPBOM, U Ha 8 YEJIOBEK OOJIbIIIE, YeM B TpeTheM. CKOJIBKO
MACCAKUPOB €JIET B KAKIOM aBTOOyce?

a

6.CMexHbIe YIIIbl OTHOCATCSA Kak 5:7. HaliiuTe MEHbIINN yroJl.



KonTpoJsbHas padoTa mo MmatemMaTuke 7 KJjacc
2 BapuMaHT

1.YopocTture BbpakxeHHe :
3

6(a -3b) - 4(2a+b) 1 HaliguTE €rO 3HAUYCHHE MPU A = - %, b= - -

2 Iloctpoiite rpaduk QyHkuuu y= -3x+3.

Haiinure ¢ momomipio rpaduka

a) 3HadueHue GyHKuuu npu x= 1,5

0) pu KaKOM 3HAYEHUH X, 3HaUeHUEe (QYHKIUU paBHO 4,57
[Mpunaanexur nu rpaduky pyHKuu Touka A(2; -9) ?
3.Pemute ypaBuenue: 6(3x-5) -2(10x-4) =6x-2
4.VYnpocrture BoIpaKeHHE:

a) b+ b3 b8

6) bl%:p*

B) (b°)’

5.B tpex aBroOycax eaet 110 uenoek. Bo Bropom aBTOOYyCE €A€T B TpH pa3a MEHbIIIE
MacCaKUpoOB, YEM B TIEPBOM, a B TPETheM Ha 5 OoJbIie, 4eM B nepBoM. CKOJIBKO
MAacCaXHpPOB €T B KaXKJA0M aBToOyce?

6. CmexHble yriibl oTHOCsTCs Kak 4:11. Haiiagure Oonpiuii yrod.





